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Graf 2 As carr de avesso acompanham os pontos
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Graf 2 As carr de avesso acompanham os pontos, exceto, nos quadradinhos rosa
Legenda
| ponto meia
— ponto tricé
m ignore os quadradinhos pintados de cinza, passe
adiante e trabalhe normalmente o préximo ponto
representam o avesso do trabalho.
] Faga o ponto como ele se apresenta: ponto
meia, fagca meia; ponto trico, trabalhe trico.
Os quadradinhos rosa chamam a atengéo no avesso da pega,
porque sao pontos que ndo acompanham os pontos apresentados na carr.
o ponto meia (feito o avesso)
4] 2 pontos juntos em trico (feito no avesso da peca).
mate simples em tricd: fio na frente, passe 1 ponto
N sem fazer, trabalhe o seguinte em tricO, deixe o sem
fazer cair sobre o tricotado (feito no avesso da pega).
A 2 pontos juntos em trico (feito no direito da pega).
mate simples em trico: fio na frente, passe 1 ponto
AN sem fazer, trabalhe o seguinte em tricd, deixe o sem
fazer cair sobre o tricotado (feito no direito da pega).
A 2 pontos juntos em meia.
mate simples em meia: fio atras, passe 1 ponto
N sem fazer, trabalhe o seguinte em meia, deixe o sem
fazer cair sobre o tricotado.
levante o fio horizontal que fica entre 2 pontos, torga
Q formando um ‘e’, apoie sobre a agulha esquerda e trabalhe
este ponto em meia.
levante o fio horizontal que fica entre 2 pontos, torga
R formando um ‘e’, apoie sobre a agulha esquerda e trabalhe
este ponto em trico.
mate duplo com ponto central: entre com a agulha da esquerda
A para a direita no 2° ponto pegando junto o 1°, passe-os para a
agulha direita sem fazer, trabalhe o seguinte em meia e deixe cair
os 2 sem fazer sobre o tricotado.
~— 1 aumento a direita: trabalhe 1 meia e 1 tricd no mesmo ponto.
— 1 aumento a esquerda: trabalhe 1 tricd e 1 meia no mesmo ponto.
—_—7 faga no mesmo ponto (1 meia, lagada) 3 vezes; 1 meia.

Variagdes dos cruzamentos:

2 pontos cruzados a esquerda: com o fio atras da agulha esquerda
trabalhe em meia o 2° ponto, depois o 1° e deixe cair os 2.

2 pontos cruzados a direita: com o fio atras da agulha esquerda,
>< coloque a agulha direita na frente entre o 1° e 2° pontos, trabalhe
em meia o 2° ponto, depois o 1° e deixe cair os 2.

3 pontos cruzados a direita: coloque 1 ponto numa agulha auxiliar
— = atras do trabalho, faga os 2 pontos seguintes em meia; trabalhe o
ponto da agulha auxiliar em trico.

3 pontos cruzados a esquerda: coloque 2 pontos numa agulha auxiliar
PGS na frente do trabalho, faga o ponto seguinte em trico; trabalhe os
pontos da agulha auxiliar em meia.

4 pontos cruzados a direita: coloque 2 pontos numa agulha auxiliar atras
_—— do trabalho, faga os 2 pontos seguintes em meia, tricote os pontos da
agulha auxiliar, também, em meia.

4 pontos cruzados a esquerda: cologue 2 pontos numa agulha auxiliar na
—— frente do trabalho, faga os 2 pontos seguintes em meia, tricote os pontos
da agulha auxiliar, também, em meia.

8 pontos cruzados a direita - coloque 3 pontos num agulha
auxiliar atras da peca e trabalhe os préximos 5 pontos da
seguinte maneira: 1 mate simples, 1 meia, 2 pontos juntos
— em meia; vire a pega e volte em trico; vire novamente e faga
1 mate duplo com ponto central (veja explicagdo nesta legenda);
trabalhe os pontos da agulha auxiliar em trico.

8 pontos cruzados a esquerda - coloque 5 pontos num agulha
auxiliar na frente da peca e faga os préximos 3 pontos em trico.
Trabalhe os pontos da agulha auxiliar da

seguinte maneira: 1 mate simples, 1 meia, 2 pontos juntos

em meia; vire a pega e volte em tricd; vire novamente e faga

1 mate duplo com ponto central (veja explicagdo nesta legenda).
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Repeticdo
Graf 1
Legenda
] ponto meia
0 ponto meia torcido
— ponto tricd
0 ponto trico torcido
A 2 pontos juntos em meia.
A 2 pontos juntos em meia torcidos.
A 2 pontos juntos em tricé
mate simples em meia: fio atras, passe 1 ponto
N sem fazer, trabalhe o seguinte em meia, deixe o sem
fazer cair sobre o tricotado.
mate simples em trico: fio na frente, passe 1 ponto
IN sem fazer, trabalhe o seguinte em trico, deixe o sem
fazer cair sobre o tricotado.
o lacada
mate duplo em meia (= fio atras, passe 1 ponto sem fazer, trabalhe
N 0s 2 pontos seguintes juntos em meia, passe o
sem fazer sobre o meia deixando-o cair)
mate duplo em trico (= fio na frente, passe 1 ponto sem fazer, trabalhe
P os 2 pontos seguintes juntos em tricd, passe o
sem fazer sobre o tricotado, deixando-o cair)
mate duplo com ponto central: entre com a agulha da esquerda
N para a direita no 2° ponto pegando junto o 1°, passe-os para a
agulha direita sem fazer, trabalhe o seguinte em meia e deixe cair
os 2 sem fazer sobre o tricotado.
AN 3 pontos juntos em meia.
AN 3 pontos juntos em tricd.
4 pontos cruzados a direita: coloque 2 pontos numa agulha auxiliar atras
—==—=do trabalho, faga os 2 pontos seguintes em meia, tricote os pontos da
agulha auxiliar, também, em meia.
4 pontos cruzados a esquerda: coloque 2 pontos numa agulha auxiliar na

frente do trabalho, faga os 2 pontos seguintes em meia, tricote os pontos
da agulha auxiliar, também, em meia.




